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ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
 
ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ 

 
Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 

 

12201-2, ή πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή 

μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών 

(καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και 

οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

 

 
 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΕΣ 

 
Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ευθείας ροής, με χαμηλές απώλειες, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής 

λειτουργίας από 0,7 μέχρι 10 atm, με ή χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow controller), εσωτερικής 

εκτόνωσης, με πηνίο (actuator) 24 V/AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας. Προμήθεια βανών και 

μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και δοκιμών, σύμφωνα 

με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. 

 

 
 
 

ΣΤΑΛΑΚΤΗΦΟΡΟΙ 

 
Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), με ενσωματωμένους σταλάκτες, με λαβύρινθο 

μακράς διαδρομής και θάλαμο αυτορύθμισης με μεμβράνη, για πίεση λειτουργίας από 0,80 έως 3,50 atm. 

Προμήθεια σωλήνων, εξαρτημάτων σύνδεσης και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου, προσέγγιση 

και  πλήρης εγκατάσταση σε τάφρο  ή επιφανειακά, σύνδεση,  ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την 

φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Δεν περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της 

τάφρου. 

 

 
 
 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΦΡΕΑΤΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΒΑΝΩΝ 

 
Πλαστικό φρεάτιο με καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), με τα υλικά εγκιβωτισμού και 

στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του λάκκου, διαμόρφωση των τομών για 

το πέρασμα των σωλήνων, τοποθέτηση άμμου λατομείου στον πυθμένα του λάκκου για την στράγγιση, 

προσαρμογή του φρεατίου στην στάθμη του εδάφους, επίχωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη 

εργασία).



3  

ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΥΠΟΥ JIVV-U 

 
Καλώδιο τύπου JIVV-U (ΝΥΥ) και μικροϋλικά (κολάρα, κλέμμες κλπ) επί τόπου του  έργου, με την εργασία 

πλήρους τοποθέτησης σε τάφρο ή σωλήνες διέλευσης καλωδίων, διαμόρφωσης, σύνδεσης και ελέγχου. 

 

 
 
 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛΕ-ΕΛΕΓΧΟΥ 

 
Το σύστημα απομακρυσμένης διαχείρισης, θα προβλέπει τη δημιουργία ενός συστήματος συγκέντρωσης 

πληροφοριών, εποπτικού ελέγχου, αυτοματισμού στην λειτουργία των εγκαταστάσεων και θα αποτελείται 

από Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου (ΚΣΕ). Από αυτό θα   γίνεται διαχείριση και παρακολούθηση των δικτύων 

άρδευσης, μέσω ηλεκτρονικής αποτύπωσης των σημείων μεταφοράς/διανομής νερού και θα είναι 

διασυνδεδεμένο μόνο  μέσω  ασυρμάτων επικοινωνιακών διατάξεων RF ή GPRS  ή συνδυασμό τους, με 

απομακρυσμένους Τοπικούς Σταθμούς ελέγχου Κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ-RTU). Η επικοινωνία των 

Απομακρυσμένων Τοπικών Σταθμών Ελέγχου Κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ-RTU) με το Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου 

(ΚΣΕ) θα πραγματοποιείται ασύρματα και απευθείας χωρίς την μεσολάβηση επιπλέον συσκευών 

καθιστώντας την αρχιτεκτονική του συστήματος όσο το δυνατόν πιο απλή. Οι Απομακρυσμένοι τοπικοί 

σταθμοί θα τροφοδοτούνται αποκλειστικά με μπαταρίες τοποθετημένες εσωτερικά χωρίς κάποια επιπλέον 

εξωτερική πηγή τροφοδοσίας, αυξάνοντας την αυτονομία του συστήματος στο όριο ηλικίας των 

χρησιμοποιούμενων μπαταριών. Θα διαθέτει κατάλληλο διαδικτυακό λογισμικό διασύνδεσης, προσβάσιμο 

με  οποιοδήποτε  φυλλομετρητή,  με  λογισμικά  απεικόνισης-  καταγραφής,  του  κέντρου  ελέγχου  για την 

ανάπτυξη συστήματος μείωσης των διαρροών επίβλεψης και διαχείρισης δικτύων άρδευσης, όταν αυτά θα 

είναι σε λειτουργία. 

Η δομή του προσφερόμενου συστήματος θα περιλαμβάνει: 
 

-Τη συλλογή δεδομένων, όπως η μέτρηση της κατανάλωσης της παροχής των τελικών σημείων κατανάλωσης, 

η συλλογή δεδομένων αισθητήρων όπως, πίεση, θερμοκρασία κτλ. και η μεταβίβασή των δεδομένων αυτών 

με σύστημα τηλεπικοινωνίας σε κεντρικό σταθμό ελέγχου. 

-Απομακρυσμένο Τοπικό Σταθμό Ελέγχου κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ), για τον έλεγχο των τομέων άρδευσης αλλά 

και την καταγραφή και ασύρματη αποστολή δεδομένων μετρητικών δεδομένων. Κάθε ΑΤΣΕΚ, θα 

περιλαμβάνει αδιάβροχο κουτί το οποίο θα περιέχει πλακέτα τυπωμένου κυκλώματος η οποία θα είναι 

υπεύθυνη για την καταμέτρηση και αποστολή των δεδομένων από τους αισθητήρες στο κέντρο ελέγχου. Οι 

μετρητικές διατάξεις (αισθητήρα μέτρησης) θα καταγράφουν την κατανάλωση νερού και τους συναγερμούς 

που μπορεί να προέρχονται από παραβίαση κλωβού μετρητή, διαρροή κλπ. Θα είναι υπεύθυνοι για τον 

έλεγχο των ηλεκτροβανών του κάθε τομέα άρδευσης που θα έχουν οριστεί. 

-Τον Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου (ΚΣΕ)
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Ο Κεντρικός Σταθμός Ελέγχου θα συλλέγει, καταγράφει, απεικονίζει και επεξεργάζεται όλα τα δεδομένα από 

τις μετρητικές διατάξεις. Ο χειριστής του συστήματος θα έχει τη δυνατότητα, να παρακολουθεί, να 

ενημερώνεται για της τιμές των μετρούμενων μεγεθών, να αλλάζει παραμέτρους σε κάθε έναν από τους 

τοπικούς σταθμούς μέσω ασύρματης επικοινωνίας, να ενημερώνεται για τις πιθανές δυσλειτουργίες του 

συστήματος, να εξάγει φόρμες αναφορών, εκτυπώσεις με τα σημαντικότερα γεγονότα, κλπ. Η είσοδος του 

χρήστη στο σύστημα θα είναι δυνατή μέσω οποιουδήποτε προγράμματος περιήγησης (φυλλομετρητή) και 

συσκευής με δυνατότητα σύνδεσης στο διαδίκτυο, ενώ δεν θα απαιτείται κάποια επιπλέον εφαρμογή για τις 

συσκευές ελέγχου. 

Ο ΚΣΕ θα πρέπει να περιλαμβάνει SCADA-WEB λογισμικό, ικανό να εκτελέσει τις εξής εφαρμογές: 
 

-             Συλλογή και διαχείριση δεδομένων από ΑΤΣΕΚ 
 

-             Εκτέλεση εντολών διαχείρισης 
 

-             Έλεγχος ποσοστώσεών χρήσης νερού 
 

-             Δημιουργία ιστορικού χρηστών/εξοπλισμού 
 

-             Έλεγχος και διαχείριση υδραυλικού εξοπλισμού 
 

-             Έλεγχός αισθητήρων και δημιουργία συναγερμών και ειδοποιήσεων όπως εντοπισμού διαρροών, 

υπέρβαση ποσοστώσεων. 

-             Εξαγωγή όλων των δεδομένων υπό μορφή αρχείων για την περεταίρω αξιολόγηση και επεξεργασία 

τους. 

-             Εισαγωγή χρηστών και διαβάθμιση πρόσβασης τους στην λειτουργία του συστήματος. 
 

Από το Κέντρο Ελέγχου, ο χειριστής θα έχει τη δυνατότητα να αναπρογραμματίσει τους τοπικούς σταθμούς 

κατανάλωσης ΑΤΣΕΚ βάση αναγκών. 

Δίκτυο επικοινωνίας 
 

Το σύστημα θα έχει την ικανότητα να αναπτύξει δίκτυο επικοινωνίας μεταξύ των μετρητικών διατάξεων και 

του Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου. Το δίκτυο επικοινωνίας, δεν θα αποτελείται από μονάδες ενδιάμεσης 

συγκέντρωσης και η αποστολή των μετρήσεων και των εντολών των διατάξεων από και προς το Κέντρο 

Ελέγχου θα πραγματοποιείται απευθείας μέσω κατάλληλου ασύρματου δικτύου RF (LoRa-RF επικοινωνία) ή 

GPRS ή μίξη των δύο για καλύτερη κάλυψη. 

Τεχνικά χαρακτηριστικά λογισμικού: 
 

Φιλικό περιβάλλον για το χρήστη - όλες οι λειτουργίες θα πραγματοποιούνται δια μέσου εικονιδίων σε 

προκαθορισμένο παραθυρικό περιβάλλον, ενώ η λειτουργική κατάσταση του εγκατεστημένου εξοπλισμού 

θα εμφανίζεται με χρωματική διαβάθμιση ως εξής: 

-Μπλε: εξοπλισμός σε λειτουργία 
 

-Πράσινο: όλα τα εγκατεστημένα συστήματα λειτουργούν και επικοινωνούν κανονικά ή είναι σε κατάσταση 
 

standby
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-Κόκκινο: ειδοποίηση ή συναγερμός που έχει ορισθεί 
 

-Κίτρινο: ο ΑΤΣΕΚ δεν έχει επικοινωνήσει με τον server τις τελευταίες 24 ώρες 
 

-Πορτοκαλί: ο ΑΤΣΕΚ δεν έχει επικοινωνήσει με τον server τις τελευταίες 48 ώρες 
 

Το σύστημα θα παρέχει τέτοιες δυνατότητες, ώστε να δημιουργείται περιβάλλον εργασίας (εργαλειοθήκες 

σχεδίασης, βιβλιοθήκες συμβόλων κλπ.). Η ανταλλαγή πληροφοριών θα πραγματοποιείται και με άλλα 

λογισμικά, όπως εξωτερικές Βάσεις Δεδομένων, στατιστικά πακέτα, συστήματα παραγωγής εγγράφων, κ.α. 

Δυνατότητα πρόσβασης στις λειτουργίες του συστήματος μέσω διαδραστικού διαδικτυακού περιβάλλοντος 

(SCADA-WEB). 

Δυνατότητα εμφάνισης του συνόλου του εξοπλισμού και των σχετικών δεδομένων σε ορθό-φωτογραφικά 

υπόβαθρα (Google Maps). Θα είναι φιλικό και εύχρηστο προς το χρήστη και θα είναι πλήρως διαδικτυακή 

εφαρμογή έτσι ώστε να μπορεί να αξιοποιηθεί από το σύνολο του προσωπικού διαχείρισης (τεχνικό και 

διοίκηση) που θα έχουν βασικές γνώσεις χρήση υπολογιστή. 

Δυνατότητα αναζητήσεων εξοπλισμού σύμφωνα με κριτήρια που θα ορίζονται από τον χρήστη (τομέα, 

υποτομέα, υλικό κτλ.) 

Η αρχιτεκτονική του λογισμικού θα είναι σχεδιασμένη ώστε ο προγραμματισμός, η διαχείριση, η κατάσταση 

και η επίβλεψη των συστημάτων και του εξοπλισμού να μπορεί να πραγματοποιηθεί από οποιαδήποτε 

φορητή συσκευή (PC, κινητά ή tablet) με δυνατότητα σύνδεσης στο διαδίκτυο και επί του πεδίου. 

Δυνατότητα πλήρους διαβάθμισης πρόσβασης των εμπλεκόμενων χρηστών. Ο απλός χρήστης δεν θα έχει 

άμεση πρόσβαση στις λειτουργίες του δικτύου, δυνατότητα που θα μπορούσε να του παρέχεται από τους 

διαχειριστές του συστήματος ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες. 

Πλήρης Διαχείριση της γραφικής και περιγραφικής Βάσης Δεδομένων, σύμφωνα με τις ανάγκες των χρηστών. 

Θα  παρέχονται  δυνατότητες  γραφικών διορθώσεων,  εισαγωγής  νέων στοιχείων κλπ., όσον  αφορά στη 

γραφική βάση, καθώς και ενημέρωσης, αναζήτησης στοιχείων και πινάκων, όσον αφορά στην περιγραφική 

βάση. Οι εργασίες ενημέρωσης και εισαγωγής δεδομένων θα γίνονται μέσα από παραθυρικό περιβάλλον 

χρήστη. Ο απλός χρήστης δεν θα έχει άμεση πρόσβαση στους πίνακες της βάσης δεδομένων, δυνατότητα 

που θα παρέχεται για τους διαχειριστές του συστήματος. 

Δυνατότητα επέκτασης των θέσεων εργασίας και αναδιοργάνωσης του Συστήματος όταν αυτή θα απαιτείται 

από τον φορέα διαχείρισης, χωρίς την απαραίτητη συμμετοχή / επίβλεψη / τεχνική υποστήριξη 

κατασκευαστή-προμηθευτή. Θα είναι συμβατό και πλήρως προσαρμόσιμο με ήδη εγκατεστημένα 

συστήματα. 

Προγράμματα άρδευσης 
 

Το σύστημα θα παρέχει την δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας, η κάθε στάση θα δύναται να λειτουργεί 

(άνοιγμα κλείσιμο πηνίων) κατ’ εντολή του χρήστη, ή αυτόματα και ο χρήστης θα μπορεί να έχει καθορίσει 

προηγουμένως  όλες  τις  παραμέτρους  του  προγράμματος  άρδευσης  που  επιθυμεί  να  εκτελεστούν.  Οι
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παράμετροι θα αποστέλλονται ασύρματα στις τελικές μονάδες ελέγχου, θα αποθηκεύονται στην εσωτερική 

μνήμη και θα εκτελούνται ακόμα και αν υπάρχει απώλεια επικοινωνιών. 

Κάθε μονάδα ελέγχου θα έχει την δυνατότητα να αποθηκεύει τέσσερα (4) ημερήσια προγράμματα ανά στάση 

και επιπλέον τέσσερα (4) για κάθε ψηφιακή έξοδο. Αυτά τα ημερήσια προγράμματα θα μπορούν να 

εκτελεστούν με τρείς (3) τρόπους προγραμματισμού: 

1. Επαναλαμβανόμενη λειτουργία: Τα προγράμματα θα καθορίζονται, θα εκτελούνται και θα 

επαναλαμβάνονται σε συγκεκριμένες μέρες της βδομάδας που θα καθορίζει ο χρήστης. 

2. Εναλλακτική λειτουργία: Το προγράμματα θα επαναλαμβάνονται σε εναλλακτικές μέρες, εκκινώντας την 

επόμενη μέρα την οποία επιθυμεί ο χρήστης. 

3. Ανεξάρτητη λειτουργία: Το σύστημα θα παρέχει την δυνατότητα τα ημερήσια προγράμματα να είναι 

ανεξάρτητα μεταξύ τους, με δυνατότητα επανάληψης του προγράμματος και τις επόμενες εβδομάδες. 

Κάθε πρόγραμμα άρδευσης θα ορίζεται τόσο χρονικά (χρόνος έναρξής και λήξης) όσο και ογκομετρικά. Το 

πρόγραμμα θα εκκινεί σε συγκεκριμένη χρονική στιγμή και μόλις ο επιθυμητός όγκος νερού που θα έχει 

οριστεί από τον χρήστη εφαρμοστεί στην περιοχή άρδευσης, το πρόγραμμα θα σταματά αυτόματα. 

 
 

Επίσης, θα παρέχεται η δυνατότητα στον χρήστη να επιλέγει το εύρος ημερών που επιθυμεί να 

επαναλαμβάνονται τα προγράμματα, αλλά και να ορίζεται ποσόστωση χρήσης νερού. Ο χρήστης θα εισάγει 

στον σύστημα τον μέγιστο όγκο νερού που θα πρέπει να καταναλωθεί και μόλις αυτός συμπληρωθεί όλα τα 

προγράμματα άρδευσης θα ακυρώνονται. 

Το σύστημα. κατά τον καθορισμό των παραμέτρων άρδευσης, θα ενημερώνει τον χρήστη εάν υπάρχει 

επικάλυψη μεταξύ των προγραμμάτων και εάν ο προγραμματισμός που θα καθορίζεται θα φέρνει το 

αρδευτικό  δίκτυο στο όρια λειτουργίας του. Το σύστημα θα ενημερώνει σε ποια σημεία έχει γίνει λάθος 

καθορισμός παραμέτρων, έτσι ώστε να αποφευχθούν λάθη στον προγραμματισμό. 

Αναλογικές Είσοδοι 
 

Το σύστημα θα παρέχει την δυνατότητα του καθορισμού κάθε αναλογικού σήματος, ανεξάρτητα τον τύπο 

του σήματος που μετριέται (θερμοκρασία πίεση κλπ.) και το εύρος της μέτρησης (0-10bar, 0o -100o C κτλ.), 

συχνότητα μέτρησης και χρόνο σταθεροποίησης της μέτρησης. Θα υπάρχει, επίσης, η δυνατότητα 

καθορισμού ανώτατων και κατώτατων ορίων κατά τα οποία θα ενεργοποιείται ειδοποίηση. 

Ψηφιακές είσοδοι έξοδοι 
 

Το σύστημα θα παρέχει την δυνατότητα του καθορισμού κάθε ψηφιακού σήματος ανεξάρτητα, τον τύπο του 

σήματος που μετριέται και το εύρος της μέτρησης, συχνότητα μέτρησης και χρόνο σταθεροποίησης της 

μέτρησης. Θα υπάρχει, επίσης, η δυνατότητα καθορισμού ανώτατων και κατώτατων ορίων κατά τα οποία θα 

ενεργοποιείται ειδοποίηση στον χρήστη του συστήματος. 

Απομακρυσμένος Τοπικούς Σταθμούς Ελέγχου κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ)
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Οι απομακρυσμένοι τοπικοί σταθμοί ελέγχου κατανάλωσης και διαχείρισης θα είναι υπεύθυνοι για τη 

συλλογή / αποστολή δεδομένων, αλλά και για την εκτέλεση των εντολών διαχείρισης του δικτύου. Θα 

αποτελούνται από δύο τύπους: 

1. Απομακρυσμένος Τοπικός Σταθμός Ελέγχου κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ) 1 στάσης Θα είναι υπεύθυνος για την 

λειτουργία και τον έλεγχο ενός συνδυασμού ηλεκτροβάνας και θα λειτουργεί ως σημείο ελέγχου τερματικού 

ή μεμονωμένο σημείο ελέγχου. Θα έχει τη δυνατότητα επικοινωνίας μέσω κεραίας GPRS γενικής χρήσης 

ή/και μέσω κεραίας RF (LoRa-RF επικοινωνία) και θα δύναται να λειτουργεί χωρίς διακοπή για χρονικό 

διάστημα έως 6 μηνών κατά την απουσία επικοινωνιών. Θα διαθέτει εσωτερική μη πτητική μνήμη 256Κb, η 

οποία θα δεσμεύεται από το λειτουργικό, 96 Κb πτητική μνήμη για δεδομένα προγραμματισμού και 244Κb 

μη πτητικής μνήμης για την αποθήκευση δεδομένων ιστορικού ικανή να αποθηκεύσει πάνω από 20.000 

καταγραφές. Η αυτονομία της μπαταρίας στην ελάχιστη συχνότητα επικοινωνίας θα φτάνει τουλάχιστον τα 

3 έτη στην GPRS διαμόρφωση, ενώ στην RF διαμόρφωση τα 10 έτη με είκοσι τέσσερις (24) επικοινωνίες 

ημερησίως. Ο σταθμός ελέγχου θα είναι εφοδιασμένος με δύο (2) μπαταρίες λιθίου 3,6V 14Ah και 3,6-9V, οι 

οποίες θα είναι υπεύθυνες για την τροφοδοσία της κάρτας επικοινωνιών και την τροφοδοσία και έλεγχο των 

ηλεκτροβανών μέσω πυκνωτή 4700uF, που θα είναι ικανός να ελέγξει τα περισσότερα πηνία της αγοράς. Η 

ελάχιστη κατανάλωση με απώλεια επικοινωνιών θα είναι έως 35uA. Θα διαθέτει λυχνία τύπου LED εσωτερικά 

η οποία  κατά την ενεργοποίηση θα  ενημερώνει τον χρήστη για την κατάσταση λειτουργίας. Ο σταθμός θα 

μπορεί να ελέγξει συνδυασμό μίας (1) ηλεκτροβάνας με δυνατότητα μνήμης για την κάθε μονάδα έως εκατόν 

είκοσι οχτώ (128) προγραμμάτων, τα οποία θα εκτελούνται ακόμα και εάν υπάρξει απώλεια επικοινωνιών 

και θα πραγματοποιείται αποθήκευση ιστορικού δεδομένων εντολών εκτέλεσης και λειτουργίας. Θα είναι, 

επίσης, εφοδιασμένος με μία (1) ψηφιακή είσοδο για την σύνδεση με αισθητήριο όργανο. 

 
 

2. Απομακρυσμένος Τοπικός Σταθμός Ελέγχου κατανάλωσης (ΑΤΣΕΚ) 4 στάσεων Στην βασική του έκδοση θα 

είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία και τον έλεγχο ενός (1) συνδυασμού τεσσάρων (4) ζευγών ηλεκτροβανών 

και θα υπάρχει δυνατότητα επέκτασης. Θα έχει τη δυνατότητα επικοινωνίας μέσω κεραίας GPRS γενικής 

χρήσης ή μέσω κεραίας RF ή και συνδυασμό των δύο (2) και θα δύναται να λειτουργεί χωρίς διακοπή για 

χρονικό διάστημα   έως 6 μηνών κατά την απουσία   επικοινωνιών. Επίσης, θα έχει τη δυνατότητα να 

λειτουργεί ως σταθμός αναμετάδοσης σήματος RF και ως σταθμός συγκέντρωσης σήματος και αποστολής 

δεδομένων (GPRS-LoRa RF) στο ΚΣΕ για τις περιοχές που δεν θα υπάρχει δυνατότητα κάλυψης δικτύου. Θα 

διαθέτει εσωτερική μη πτητική μνήμη 256Κb η οποία θα δεσμεύεται από το λειτουργικό, 96 Κb πτητική μνήμη 

για δεδομένα προγραμματισμού και 244Κb μη πτητικής μνήμης για την αποθήκευση δεδομένων ιστορικού 

ικανή να αποθηκεύσει πάνω από 20.000 καταγραφές. Η διασύνδεση της συσκευής θα είναι δυνατή με θύρα 

επικοινωνίας  USB.  Επιπλέον,  ο  σταθμός  θα  έχει  την  δυνατότητα  να  λειτουργεί  ως  αναμεταδότης,
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δημιουργώντας ένα κυψελωτό δίκτυο επικοινωνίας με τους υπόλοιπους σταθμούς. Ο μέγιστος αριθμός ΑΤΕΚ 
 

που θα μπορεί να εξυπηρετήσει σε ωριαία ρύθμιση επικοινωνίας θα είναι έως ογδόντα (80) τον αριθμό. 
 

Η αυτονομία της μπαταρίας στην ελάχιστη συχνότητα επικοινωνίας θα φτάνει τουλάχιστον τα οχτώ (8) έτη. 

Ο σταθμός ελέγχου θα είναι εφοδιασμένος με μία μπαταρία μολύβδου-οξέως ή λιθίου 6V 12Ah η οποία θα 

είναι υπεύθυνη για την τροφοδοσία της κάρτας επικοινωνιών και για την τροφοδοσία και έλεγχο των 

ηλεκτροβανών μέσω πυκνωτή 4700uF, ικανός να ελέγξει τα περισσότερα πηνία της αγοράς. H καταλληλότητα 

της μπαταρίας για τον έλεγχο των μπαταριών θα αναγράφεται πάνω στο σώμα. Η ελάχιστη κατανάλωση με 

απώλεια επικοινωνιών θα είναι έως 126uA, η κατανάλωση θα προσαυξάνεται κατά 42 uA ανά προστιθέμενη 

επέκταση, κατά 19mA για διασύνδεση με GPRS δίκτυο, TDBmA για διασύνδεση RF και κατά TDBmA για 

διασύνδεση και με τους δύο (2) τρόπους επικοινωνίας. Η μέγιστη απόσταση που θα μπορέσει να 

εγκατασταθεί και να ελεγχθεί μία  ηλεκτροβάνα  από τον σταθμό ελέγχου θα είναι έως 100m. Θα διαθέτει 

λυχνία τύπου LED εσωτερικά, η οποία κατά την ενεργοποίηση θα ενημερώνει τον χρήστη για την κατάσταση 

λειτουργίας.  Στην  βασική του έκδοση θα  είναι εφοδιασμένος με  δύο  (2)  ψηφιακές  εισόδους,  δύο  (2) 

αναλογικές εισόδους για την σύνδεση με αισθητήριο όργανο και μία ψηφιακή έξοδο ικανή να εκκινήσει Η/Μ 

εξοπλισμό με τις κατάλληλες μετατροπές. Οι αναλογικές είσοδοι θα είναι ικανές να λαμβάνουν παλμούς από 

αντίστοιχους διακόπτες ή ρελέ ή αναλογικό σήμα 0-40mA με δυνατότητα επιλογής εύρους σήματος (0-20 ή 

0-40 mA) κατά τον προγραμματισμό μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας διαχείρισης, ανάλογα με τον τύπο 

του αισθητήρα που πρόκειται να εγκατασταθεί. Θα υπάρχει δυνατότητα επέκτασης με κατάλληλες πλακέτες 

μέχρι δύο (2) τον αριθμό, με δυνατότητα ελέγχου μέχρι είκοσι (20) ηλεκτροβανών και δυνατότητα μνήμης 

για την κάθε μονάδα επέκτασης έως εκατό είκοσι οχτώ (128) προγραμμάτων, τα οποία θα εκτελούνται ακόμα 

και εάν υπάρξει απώλεια επικοινωνιών και θα πραγματοποιείται αποθήκευση ιστορικού δεδομένων εντολών 

εκτέλεσης και λειτουργίας. Θα υπάρχει, επίσης, δυνατότητα σύνδεσης με ηλιακό πάνελ ισχύος 12V/5W που 

θα αυξήσει την αυτονομία του συστήματος στο όριο ζωής της προμηθευόμενης μπαταρίας. 

Κάθε τοπικός σταθμός θα μπορεί να προγραμματιστεί αρχικά κατά την παραγωγή του πριν από την 

τοποθέτηση του ή επιτόπου του τελικού σημείου τοποθέτησης, λαμβάνοντας μέσω του λογισμικού 

διαχείρισης στοιχεία όπως: 

-Μοναδικό κωδικό που θα χαρακτηρίζει την συσκευή 
 

-Αντιστοίχιση της κάθε συσκευής με στοιχεία τοποθεσίας, 
 

-Ορισμός της ώρας και ημερομηνίας (απαραίτητο στοιχείο για την καταγραφή των μετρήσεων), 
 

-Καθορισμός των συναγερμών που θα παρακολουθεί όπως διαρροή, πίεση, παροχή θερμοκρασία κλπ., 
 

-Καθορισμός του συναγερμού διαρροής Έλεγχο του ορίου στάθμης της μπαταρίας κλπ. Ποσοστώσεις χρήσης 

νερού κλπ. 

Οι συσκευές θα είναι έτσι σχεδιασμένες ώστε να υποστηρίζουν και εξασφαλίζουν την επικοινωνία με τον ΚΣΕ. 

Για την ασύρματη μετάδοση, θα χρησιμοποιούν τεχνικές για αποφυγή των παρεμβολών και βελτιστοποίηση
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της απόδοσης, ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα ανάπτυξης κυψελωτού τύπου δικτύου RF για την κάλυψη 

περιοχών με κακή κάλυψη GPRS . Οι εντολές και τα προγράμματα θα εκτελούνται ακόμα και εάν υπάρξει 

απώλεια επικοινωνιών και θα πραγματοποιείται αποθήκευση ιστορικού δεδομένων εντολών εκτέλεσης και 

λειτουργίας. 

Υποστηριζόμενα Σήματα Εισόδου / Εξόδου Έξοδοι Ηλεκτροβανών 
 

Κάθε μονάδα θα είναι εφοδιασμένη με εξόδους καλωδίων ονομαστικής τάσης 15V υποστηριζόμενα από 

πυκνωτή 4700uF, τάση ικανή να λειτουργήσει τα περισσότερα πηνία τύπου latch της αγοράς. Με την 

προσθήκη κατάλληλων εξαρτημάτων θα είναι δυνατός ο έλεγχος υδραυλικού εξοπλισμού λειτουργίας τάσης 

220V/2Α . 
 

Είσοδοι μετρητών 
 

Κάθε μονάδα θα είναι εφοδιασμένη με ψηφιακές εισόδους για την σύνδεση μετρητών και οι επαφές που 

ανοίγουν και κλείνουν θα ανιχνεύονται χωρίς την ανάγκη προσθήκης   οποιουδήποτε   είδους πρόσθετης 

ισχύος. Θα έχουν σχεδιαστεί έτσι ώστε η κατανάλωση από το σύστημα να είναι ελάχιστη σε περίπτωση που 

ο σταθμός ελέγχου θα απενεργοποιεί τη ζώνη επαφής που θα έχει οριστεί. Εσωτερικά, θα συνδέονται με την 

κεντρική μονάδα επεξεργασίας με υποδοχείς τέτοιες ώστε να εξασφαλίζεται υψηλός βαθμός αξιοπιστίας 

κατά την μετάδοση του σήματος. Θα υπάρχει δυνατότητα να αναπρογραμματιστούν για περαιτέρω 

αξιοποίηση τους. 

Ψηφιακή Είσοδος 
 

Κάθε μονάδα θα είναι εφοδιασμένη με ψηφιακές εισόδους συνδεδεμένες με επαφές υψηλής 

προτεραιότητας οι οποίες θα δύναται να μεταδίδουν σήματα υψηλών συχνοτήτων. Ο αρχικός 

προγραμματισμός θα είναι για την λειτουργία ανίχνευσης συναγερμών όπως αυτοί δημιουργούνται από 

αισθητήρες θύρας ή αισθητήρων κίνησης. 

Αναλογικοί Είσοδοι 
 

Κάθε μονάδα θα είναι εφοδιασμένη με έξοδο 15VDC με ισχύ ικανή να τροφοδοτήσει αισθητήρες, αλλά και 

με γείωση στην περίπτωση που χρειάζεται συνδεσμολογία τριών καλωδίων. Ο τύπος του αισθητήρα θα 

καθορίζεται από το κέντρο ελέγχου και θα καθορίζονται παράμετροι (όπως πίεση, θερμοκρασία, υγρασία 

κλπ.), εύρη, χρόνοι σταθεροποίησης μέτρησης, μέγιστα, ελάχιστα ή συγκεκριμένα όρια τα οποία θα 

ενεργοποιούν αυτόματες ειδοποιήσεις συναγερμών. 

Είσοδοι Ηλεκτρικής Παροχής 
 

Κάθε μονάδα θα τροφοδοτείται αποκλειστικά με μπαταρίες τοποθετημένες εσωτερικά χωρίς κάποια 

εξωτερική πηγή τροφοδοσίας. Οι μπαταρίες θα είναι υπεύθυνες για την λειτουργία όλου του συνδεδεμένου 

εξοπλισμού χωρίς κάποια επιπλέον σύνδεση. Θα υπάρχει, επίσης, δυνατότητα παράλληλης τροφοδοσίας και 

με ηλιακό πάνελ ισχύος 12V/5W που θα αυξήσει την αυτονομία του συστήματος στο όριο ζωής της 

προμηθευόμενης μπαταρίας.
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Η ίδια η μονάδα θα είναι με τέτοιο τρόπο προγραμματισμένη, έτσι ώστε να μπορεί αυτόματα να ρυθμίζει τον 

κύκλο φόρτισης και εκφόρτισης αυξάνοντας την αποτελεσματικότητα του συστήματος και τον χρόνο ζωής 

των χρησιμοποιούμενων μπαταριών. 

Το εφοδιαζόμενο λογισμικό θα παρέχει την δυνατότητά ορισμού ορίων παραμέτρων ανάλογα με τον τύπο 

μπαταριών που θα επιλεχθεί, ενώ παράλληλα θα παρέχει δυνατότητα ορισμού ειδοποιήσεων προς τον 

χρήστη του συστήματος με ενημερώσεις όπως: 

-Χαμηλή στάθμη μπαταρίας Αντικατάσταση μπαταριών 
 

-Κατάσταση ηλιακού πάνελ (ειδοποίηση εάν το πάνελ χρειάζεται καθαρισμό κλπ) Κατάσταση φόρτισης 
 

Δυνατότητα επέκτασης 
 

Η μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων θα έχει την δυνατότητα επέκτασης για τον έλεγχο περισσότερων 

σημείων ελέγχου. Ο μέγιστος αριθμός εισόδων/εξόδων που θα μπορεί να ελέγξει ο σταθμός θα είναι εξήντα 

(60), είκοσι (20) ηλεκτροβανών, δέκα (10) αναλογικών εισόδων, πέντε (5) ψηφιακών εξόδων και πέντε (5) 

ψηφιακών εισόδων, ικανοί να ελέγξουν μεγάλο εύρος μηχανολογικού εξοπλισμού. Το λογισμικό ελέγχου θα 

ομαδοποιεί τις βάνες και τους μετρητές σε υδροστόμια και κάθε βάνα θα συνδέεται από προεπιλογή με το 

σχετικό μετρητή για τους σκοπούς λειτουργίας. 

Βασικά χαρακτηριστικά Μνήμη 
 

Η κάθε μονάδα θα είναι αυτόνομη και ο χρήστης θα έχει την δυνατότητα να στέλνει προγράμματα άρδευσης, 

λειτουργίας αντλιοστασίων κτλ. Θα αποθηκεύονται σε εσωτερική μνήμη και θα εκτελούνται  ακόμα  και εάν 

υπάρξει απώλεια επικοινωνιών, θα πραγματοποιείται αποθήκευση ιστορικού δεδομένων εντολών εκτέλεσης 

και λειτουργίας (ιστορικό προγραμμάτων, μετρήσεις αισθητήρων,   συναγερμών   κτλ.)   μέχρι την 

αποκατάσταση του προβλήματος και θα αποστέλλονται αυτόματα στο κεντρικό σέρβερ του συστήματος. Θα 

διαθέτουν εσωτερική μη πτητική μνήμη 256Κb η οποία θα δεσμεύεται από το λειτουργικό, 96 Κb πτητική 

μνήμη  για  δεδομένα  προγραμματισμού και 244Κb μη πτητικής μνήμης για την αποθήκευση δεδομένων 

ιστορικού ικανή να αποθηκεύσει πάνω από 20.000 καταγραφές. Το λογισμικό λειτουργίας θα παρέχει την 

δυνατότητα προβολής της ημερομηνίας και της ώρας αποστολής των δεδομένων αυτών. 

Χαρακτηριστικά Εξοπλισμού Πλακέτα τυπωμένου κυκλώματος 
 

Κάθε πλακέτα θα έχει συμπαγή δομή, μικρών διαστάσεων και θα χρησιμοποιεί τις πιο σύγχρονες τεχνολογίες 

ελέγχου και επικοινωνίας. Οι διαστάσεις της  πλακέτας για τη μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων θα 

είναι  14x7cm, για την μονάδα  ελέγχου μίας (1) στάσης,  θα έχουν  διαστάσεις  9cmx 9cm και  θα είναι 

εφοδιασμένες με αντάπτορες ταχείας σύνδεσης που θα επιτρέπουν την ταχεία εγκατάσταση και 

αντικατάσταση του εξοπλισμού. 

Κουτί Αδιαβροχοποίησης 
 

Κάθε μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων θα είναι εφοδιασμένη με κουτί αδιαβροχοποίησης ΙP-65 υλικού 

κατασκευής πολυκαρβονικό πλαστικό, με δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο και να αντέχει τις οποιεσδήποτε
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εξωτερικές καιρικές συνθήκες. Το κουτί θα είναι διαστάσεων 24x16x9cm και θα μπορεί εσωτερικά να 

αποθηκεύει τις μπαταρίες και τις πλακέτες ελέγχου. Το σχέδιο του κουτιού θα είναι τέτοιο ώστε να εφαρμόζει 

πλήρως με τις μπαταρίες, εξασφαλίζοντας την στερέωση τους χωρίς κάποιο επιπλέον σύστημα στερέωσης. 

Το καπάκι θα είναι πλήρως αφαιρούμενο και θα στερεώνεται μέσω μεταλλικών βιδών σε έξι (6) σημεία για 

την εξασφάλιση της στεγανότητας. 

Κάθε μονάδα ελέγχου μίας (1) στάσης θα είναι εφοδιασμένη με κουτί αδιαβροχοποίησης ΙP-65 υλικού 

κατασκευής πολυκαρβονικό πλαστικό, με δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο και θα αντέχει τις οποιεσδήποτε 

εξωτερικές καιρικές συνθήκες. Το κουτί θα είναι διαστάσεων 10x10x5,5cm και θα μπορεί εσωτερικά να 

αποθηκεύει τις μπαταρίες και τις πλακέτες ελέγχου. Το καπάκι θα είναι πλήρως αφαιρούμενο και θα 

στερεώνεται μέσω ενισχυμένων πλαστικών βιδών σε τέσσερα (4) σημεία για την εξασφάλιση της 

στεγανότητας. 

Η κάθε πλακέτα τυπωμένου κυκλώματος θα τοποθετείται απευθείας στο κουτί με βίδες, χωρίς να απαιτείται 

επιπλέον σύστημα   στερέωσης. Οι μπαταρίες   για   την μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων θα 

εφαρμόζουν και αυτές ακριβώς στο κουτί, χωρίς να χρειάζεται κάποια επιπλέον στερέωση, ενώ για την 

μονάδα ελέγχου μίας (1) στάσης, οι δύο (2) μπαταρίες θα στερεώνονται με κατάλληλο σύστημα. 

Ηλιακό Πάνελ 
 

Οι μονάδες ελέγχου θα έχουν την δυνατότητα να φέρουν σύστημα επαναφόρτισης μπαταριών και η 

τροφοδότηση του συστήματος θα πραγματοποιείται μέσω ηλιακού πάνελ 12V/5W. 

GPRS Κεραία 
 

Η κάθε μονάδα θα δύναται να εφοδιαστεί με κεραία επικοινωνιών GPRS, η εφοδιαζόμενη κεραία θα 

συνοδεύεται με καλώδιο μήκους 3m, και θα είναι δυνατή η στερέωση της σε οποιαδήποτε επιφάνεια μέσω 

ειδικής αυτοκόλλητης ταινίας που θα είναι προσαρμοσμένη στην επίπεδη επιφάνεια της κεραίας, 

καθιστώντας την εγκατάσταση γρήγορη και ευέλικτη. 

RF Κεραία 
 

Η κάθε μονάδα θα δύναται να εφοδιαστεί με κεραία επικοινωνιών RF και η εφοδιαζόμενη κεραία θα 

συνοδεύεται με καλώδιο μήκους 2,5m, 6dBi ομοαξονικό καλώδιο για τοποθέτηση εξωτερικά σε ιστό ή θα 

υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης της κεραίας εσωτερικά. 

Χαρακτηριστικά Επικοινωνιών: 
 

GPRS Modem 
 

Ενσωματωμένο μόντεμ, Quadband σε συχνότητες 850/900/1800/1900ΜHz Συμβατότητα με διεθνής GPRS 
 

συχνότητες 
 

Χαμηλή κατανάλωση 
 

Εύρος λειτουργίας -40οC έως +85οC GPRS Κεραία 
 

Υποστηριζόμενες Συχνότητες:
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ΑΜΡS (824-894 MHz) ISM(868 MHz) 

GSM (900 MHz) 

DCS  (1800 MHz) 

PCS (1900 MHz) 

3G(UMTS 2.1 GHz) 
 

WiFi / BLUETOOTH (2.4 GHz) 

RF Μοdem 

Υποστηριζόμενες συχνότητα 433MHz Διαμόρφωση: FSK, GFSK, MSK, GMSK, LoRA. 
 

Ευαισθησία έως -148dBm. Μεγάλη αντοχή σε παρεμβολές 
 

Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -20οC έως +70οC 

RF Κεραία 

Επιλογή εσωτερικής ή εξωτερικής κεραίας Εσωτερική RF Κεραία 
 

Συχνότητα ISM 433 MHz Αντίσταση 50 Ohms Γραμμική πόλωση Απολαβή 0 dBi Max VSWR < 2:1 
 

Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -40οC έως +85οC Εξωτερική RF Κεραία 
 

Συχνότητα ΤΕΤRA (380-500 MHz) 
 

Αντίσταση 50 Ohms Κάθετη πόλωση Απολαβή 5 dBi Max 
 

Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -40οC έως +85οC Εκτιμώμενος Χρόνος Εκφόρτισης Μπαταρίας 
 

Για την μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων εφοδιασμένη με σύστημα επικοινωνιών GPRS χωρίς κάποια 

επιπλέον επέκταση, ο εκτιμώμενος χρόνος εκφόρτισης της μπαταρίας θα εξαρτάται από την συχνότητα 

επικοινωνιών, και θα ορίζεται ως : 

Οχτώ (8) χρόνια για μία (1) επικοινωνία/ημέρα 
 

Έξι και μισό (6,5) χρόνια για τρείς (3) επικοινωνίες / ημέρα 
 

Τέσσερα (4) χρόνια για οχτώ (8) επικοινωνίες / ημέρα 
 

Ο χρόνος εκφόρτισης θα αυξάνεται με την χρήση συστήματος φόρτισης με ηλιακό πάνελ και το σύστημα θα 

περιορίζεται από τον χρόνο ζωής της προμηθευόμενης μπαταρίας. 

Για την μονάδα ελέγχου μίας (1) στάσης εφοδιασμένη με σύστημα επικοινωνιών GPRS χωρίς κάποια επιπλέον 

επέκταση, ο εκτιμώμενος χρόνος εκφόρτισης της μπαταρίας θα εξαρτάται από την συχνότητα επικοινωνιών, 

και θα ορίζεται ως : 

Δέκα (10) χρόνια για μία (1) επικοινωνία/ημέρα, εννέα (9) χρόνια για τρείς (3) επικοινωνίες / ημέρα, τρία (3) 
 

χρόνια για οχτώ (8) επικοινωνίες / ημέρα 
 

GPRS Κεραία 
 

Η κάθε μονάδα θα δύναται να εφοδιαστεί με κεραία επικοινωνιών GPRS, η εφοδιαζόμενη κεραία θα 

συνοδεύεται με καλώδιο μήκους 3m και θα είναι δυνατή η στερέωση της σε οποιαδήποτε επιφάνεια μέσω
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ειδικής  αυτοκόλλητης  ταινίας  που  θα  είναι  προσαρμοσμένη  στην  επίπεδη  επιφάνεια  της  κεραίας 

καθιστώντας την εγκατάσταση γρήγορη και ευέλικτη. 

RF  Κεραία 
 

Η κάθε μονάδα θα δύναται να εφοδιαστεί με κεραία επικοινωνιών RF και η εφοδιαζόμενη κεραία θα 

συνοδεύεται με καλώδιο μήκους 2,5m, 6dBi ομοαξονικό καλώδιο για τοποθέτηση εξωτερικά σε ιστό ή θα 

υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης της κεραίας εσωτερικά. 

Χαρακτηριστικά Επικοινωνιών: 
 

GPRS Modem 
 

•            Ενσωματωμένο μόντεμ, Quadband σε συχνότητες 850/900/1800/1900ΜHz 
 

•            Συμβατότητα με διεθνής GPRS συχνότητες 
 

•            Χαμηλή κατανάλωση 
 

•            Εύρος λειτουργίας -40˚C έως +85˚C 

GPRS Κεραία 

Υποστηριζόμενες Συχνότητες: 

ΑΜΡS (824-894 MHz) 

•            ISM(868 MHz) 
 

•            GSM (900 MHz) 
 

•            DCS (1800 MHz) 
 

•            PCS (1900 MHz) 
 

•            3G(UMTS 2.1 GHz) 
 

•            WiFi / BLUETOOTH (2.4 GHz) 

RF Μοdem 

•            Υποστηριζόμενες συχνότητες 433MHz 
 

•            Διαμόρφωση: FSK, GFSK, MSK, GMSK, LoRA. 
 

•            Ευαισθησία έως -148dBm. 
 

•            Μεγάλη αντοχή σε παρεμβολές 
 

•            Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -20˚C έως +70˚C 

RF Κεραία 

Επιλογή εσωτερικής ή εξωτερικής κεραίας 
 

Εσωτερική RF Κεραία 
 

•            Συχνότητα ISM 433 MHz 
 

•            Αντίσταση 50 Ohms 
 

•            Γραμμική πόλωση 
 

•            Απολαβή 0 dBi Max
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•            VSWR < 2:1 
 

•            Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -40˚C  έως +85˚C 

Εξωτερική RF Κεραία 

•            Συχνότητα ΤΕΤRA (380-500 MHz) 
 

•            Αντίσταση 50 Ohms 
 

•            Κάθετη πόλωση 
 

•            Απολαβή 5 dBi Max 
 

•            Θερμοκρασιακό εύρος λειτουργίας -40˚C έως +85˚C 

Εκτιμώμενος Χρόνος Εκφόρτισης Μπαταρίας 

Για την μονάδα ελέγχου τεσσάρων (4) στάσεων εφοδιασμένη με σύστημα επικοινωνιών GPRS χωρίς κάποια 

επιπλέον επέκταση, ο εκτιμώμενος χρόνος εκφόρτισης της μπαταρίας θα εξαρτάται από την συχνότητα 

επικοινωνιών και θα ορίζεται ως: 

•            Οχτώ (8) χρόνια για μία (1) επικοινωνία/ημέρα 
 

•            Έξι και μισό (6,5) χρόνια για τρείς (3) επικοινωνίες / ημέρα 
 

•            Τέσσερα (4) χρόνια για οχτώ (8) επικοινωνίες / ημέρα 
 

Ο χρόνος εκφόρτισης θα αυξάνεται με την χρήση συστήματος φόρτισης με ηλιακό πάνελ και το σύστημα θα 

περιορίζεται από τον χρόνο ζωής της προμηθευόμενης μπαταρίας. 

Για την μονάδα ελέγχου μίας (1) στάσης εφοδιασμένη με σύστημα επικοινωνιών GPRS χωρίς κάποια επιπλέον 

επέκταση, ο εκτιμώμενος χρόνος εκφόρτισης της μπαταρίας θα εξαρτάται από την συχνότητα επικοινωνιών 

και θα ορίζεται ως: 

•            Δέκα (10) χρόνια για μία (1) επικοινωνία/ημέρα 
 

•            Εννέα (9) χρόνια για τρείς (3) επικοινωνίες / ημέρα 
 

•            Τρία (3) χρόνια για οχτώ (8) επικοινωνίες / ημέρα 
 

Στην τιμή μονάδας θα συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια του συστήματος απομακρυσμένης διαχείρισης 

άρδευσης επί τόπου, οι δαπάνες πάσης φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού καθώς και τα απαιτούμενα εργαλεία 

αλλά και τα ειδικά υλικά -μικρούλικά στήριξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες μεταφορές καθώς και η πλήρης 

τοποθέτηση του. Η τοποθέτηση του συστήματος απομακρυσμένης διαχείρισης άρδευσης θα πρέπει να γίνει με 

βάση τα τεχνικά φυλλάδια του εξοπλισμού και τις οδηγίες του κατασκευαστικού οίκου. 

 
 

ΙΣΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
 

Προμήθεια  φωτιστικού  πυλώνα  του  οποίου  ο  διακοσμητικός  κωνικός  κυκλικός  ιστός  φωτισμού  θα 

αποτελείται από τον κορμό, οποίος θα είναι  κυκλικής διατομής με διάμετρο βάσης Ø128mm και πάχους 

4mm και διάμετρο κορυφής Ø 60mm αντίστοιχα πάχους 4mm. Το ύψος του κορμού θα είναι 3500mm 

κατασκευασμένο από έλασμα 4mm, ποιότητας S235JR σύμφωνα με  τα πιστοποιητικά κατά DIN 50049/2.2,



15  

χωρίς εγκάρσια ραφή. Από τη βάση του και σε απόσταση 600mm θα υπάρχει θύρα κατάλληλων διαστάσεων 

για την είσοδο, εγκατάσταση και σύνδεση του ακροκιβωτίου. Οι ιστοί, θα είναι γαλβανισμένοι εν θερμώ. Οι 

σιδηροϊστοί μετά το γαλβάνισμα θα επιθεωρούνται για τυχόν επιφανειακά ελαττώματα και θα γίνεται 

δειγματοληπτικός έλεγχος του πάχους γαλβανίσματος. Η διαδικασία γαλβανίσματος θα περιλαμβάνει τον 

καθαρισμό της επιφάνειάς σε διάλυμα HCl, ξέπλυμα με νερό (σε δύο (2) φάσεις), επεξεργασία επιφάνειας 

με διάλυμα τύπου FLUX για καλύτερη πρόσφυση του ψευδαργύρου, ξήρανση-προθέρμανση στεγνωτήριο και 

εμβάπτιση σε μπάνιο ψευδαργύρου, το οποίο θα βρίσκεται σε θερμοκρασία 450°C, όπου και θα 

χρησιμοποιείται σαν πρώτη ύλη ψευδάργυρος ηλεκτρολυτικής καθαρότητας μεγαλύτερης από 99.995%. 

Κατά την παραγωγική διαδικασία οι ιστοί θα υπόκεινται στους παρακάτω ελέγχους: α. Έλεγχος 

Πιστοποιητικών Α’ Ύλης , β. Οπτικός και Διαστασιακός Έλεγχος πριν το Γαλβάνισμα, γ. Έλεγχος Συσκευασίας 

και Μαρκαρίσματος και δ. Τελικός Έλεγχος. 

Στην τιμή μονάδας θα συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια του εξοπλισμού επί τόπου, οι δαπάνες πάσης 

φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού καθώς και τα απαιτούμενα εργαλεία αλλά και τα ειδικά υλικά - 

μικρούλικά στήριξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες μεταφορές καθώς και η πλήρης συναρμολόγηση και 

τοποθέτηση του. Η τοποθέτηση και η συναρμολόγηση θα πρέπει να πληροί τα πρότυπα πιστοποίησης και να 

γίνει με βάση τα τεχνικά φυλλάδια του εξοπλισμού και τις οδηγίες του κατασκευαστικού οίκου. 

 
 

Φωτιστικό σώμα από χυτό αλουμίνιο 
 

Προμήθεια φωτιστικού σώματος κατάλληλο για τοποθέτηση σε ιστό ύψους 3,5m. Το φωτιστικό που θα 

βρίσκεται στον πυλώνα φωτισμού θα είναι κατάλληλο για φωτισμό από ύψη 2 έως 4m. Το σώμα του θα είναι 

κατασκευασμένο από χυτό αλουμίνιο υψηλής πίεσης με χαμηλή περιεκτικότητα σε χαλκό βαμμένο με 

υψηλής ποιότητας εποξική βαφή. Θα περιβάλλεται με κάλυμμα από υψηλής ποιότητας γυαλί ασφαλείας 

4mm με ΙΚ09 και θα φέρει LED υψηλής ποιότητας με εξαιρετική απόδοση σε συστοιχίες, σε κύκλωμα bypass 

έτσι ώστε σε περίπτωση βλάβης κάποιου από αυτά τα υπόλοιπα να λειτουργούν κανονικά. Δεν θα απαιτείται 

συντήρηση του φωτιστικού σώματος παρά μόνο καθαρισμός από σκόνη, ενώ θα είναι κατάλληλο για συνεχή 

λειτουργία στην ύπαιθρο και σε θερμοκρασία από -30ο C έως +45ο C, χωρίς αλλοίωση των κατασκευαστικών 

του στοιχείων και  χωρίς δυσμενή επίδραση στο χρόνο  ζωής των οργάνων τους. Θα υπάρχει σύστημα 

αυτόματης διακοπής τροφοδοσίας με το άνοιγμα του φωτιστικού σώματος. Το φωτιστικό θα τοποθετείται 

στην κορυφή ιστού ή σε βραχίονα με γωνιομετρητή +/-15ο κατάλληλο για ιστούς Φ60-76mm. 

Στην τιμή μονάδας θα συμπεριλαμβάνονται η προμήθεια του εξοπλισμού επί τόπου, οι δαπάνες πάσης 

φύσεως απαιτούμενου εξοπλισμού καθώς και τα απαιτούμενα εργαλεία αλλά και τα ειδικά υλικά - 

μικρούλικά στήριξης, οι πάσης φύσεως πλάγιες μεταφορές καθώς και η πλήρης συναρμολόγηση και 

τοποθέτηση του. Η τοποθέτηση και η συναρμολόγηση θα πρέπει να πληροί τα πρότυπα πιστοποίησης και να 

γίνει με βάση τα τεχνικά φυλλάδια του εξοπλισμού και τις οδηγίες του κατασκευαστικού οίκου.
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